
Опрос был проведен
«Левада-центром» 23–26
июня. В нем приняли
участие 1600
респондентов.
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Ежики плакали и кололись: россияне ратуют
за президента-тирана
Треть россиян ратуют за президента-тирана и дальнейшее ужесточение внутренней политики. А еще две
трети - за Путина в президентском кресле после 2018 года.

Треть россиян считают, что победитель президентских выборов 2018 года должен проводить более жесткую,
чем сейчас, линию во внутренней политике.

Другие 40 процентов респондентов довольны нынешним курсом. И 12 процентов считают необходимой
либерализацию внутренней политики.

Такие результаты показал опрос «Левада-центра», процитированный «Ведомостями».

В отношении внешней политики предпочтения россиян менее кровожадны. Лишь 19 процентов респондентов
выступают за проведение более жесткой линии во внешней политике России. Такая же немногочисленная
группа (13 процентов) поддерживает снижение конфронтации с Западом. И большинство, 56 процентов,
считают, что будущий президент должен придерживаться той же линии во внешней политике, что и сейчас.

Руководство «Левада-центра» объяснило такие результаты опроса
тем, что рядовые россияне малоосведомлены о том, что на самом
деле происходит в стране. Новости о полицейском произволе и
репрессиях в отношении оппозиции не доходят до них «благодаря»
пропаганде на телевидении и в прессе, подавляющая часть которой в
стране лояльна к режиму.

«Рядовые россияне не в курсе законодательных ужесточений,
притеснения оппозиции - это проходит мимо них. К тем, кто так

отвечает, относятся люди постарше и победнее: они живут не очень хорошо и хотели бы, чтобы "жесткая рука
навела порядок", у них нет никакой надежды, кроме как на власть», - дал комментарий социолог «Левада-
центра» Денис Волков (цитата по «Ведомостям»).

Фото: Politonline.ru

Россияне по-прежнему хотят
видеть Путина президентом.
Вопреки
Две трети участников опроса хотели
бы видеть действующего главу
страны Владимира Путина на посту
президента РФ после выборов в
марте 2018 года.

Крепкие рейтинги
президента Путина - социологический парадокс и загадка. Все события,
которые происходят в стране и со страной в последние лет десять его
президентства буквально кричат о том, что пора провести ротацию
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власти, что путинский режим закостенел и окончательно себя
дискредитировал.

Напомним, ранее фонд «Общественное мнение» опубликовал свежие рейтинги доверия россиян к
политическим лидерам. Если верить ФОМ, работу Путина на посту президента одобряют 79 процентов
россиян. Более того, 64 процентов заявили о готовности голосовать за Путина на президентских выборах,
если бы они состоялись в ближайшее воскресенье.

Однако у политического приятеля президента Путина, Дмитрия Медведева, дела обстоят не так радужно.
Читайте ранее на БАБРе: Премьер-министр Медведев идет на дно
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